



### 活動預告

投稿信箱 [pigfortune@gmail.com](mailto:pigfortune@gmail.com) 秘書組 吉祥

## 850RUN

## 2018.8.25

桃園龜山  
楓樹坑  
戴德中

Dr.DIY

0911-684730

林弘廷

0988-866433



### 熊群出沒桃園伯朗大道

文/戴博、弘廷

走過虎頭山、忠烈祠，沿著環保公園而上，在茶香中轉進小路挺進鮮少人知的秘境，就是我們這週的主角—楓樹坑。

在喧囂擾攘的桃園市區有一個讓人可以忘卻快步調生活節奏的後花園虎頭山。眾多可通達虎頭山的路線，有一條自恬靜的楓樹坑出發，楓樹坑並不被外縣市的朋友熟悉，今天我們不走後山，轉往這探索都市叢林的世外桃源。楓樹坑早年因楓樹而命名，雖然楓樹不復見，但取而代之的是油桐花，以及現在所見一片片稻田、流水跟山景，小路蜿蜒在丘陵與稻田間，與世隔絕般保持著純真的樣貌。

小路蜿蜒繞楓樹坑一周就像似台灣的樣貌，佇立在小路上有棵百年老楓香，堪比台東的金城武樹。台東有個伯朗大道，而在這秘境，也有屬於桃園的小台灣以及伯朗大道，因為看見它的美，希望在暑假的尾聲介紹給更多的朋友，這次結合楓樹坑的地形以及美景，希望能讓熊友們在這找回熊的野性，在欣賞桃園伯朗大道的同時，穿過清香的茶園，漫步在林蔭，手腳並用的爬上制高點欣賞一覽無遺的桃園市美景，沿著丘陵地形滑過幾段刺激的路線後，走在小溪床上感受夏日微風的清涼，真是一大享受。

這次路線的最終目標是讓熊友回歸林道霸主的本性，大部分的路是未被發掘的，趁著這次活動，特意準備耳目一新的新路線，沿著記號穿梭在林間，也要注意可能是兔子設下的煙霧彈或是陷阱，期待每一位熊友們能好好的享受兔子想帶給大家不同的感受。

如果準備好了，歡迎一起到來探索，好好地享受這條刺激豐富的熊路線。



# 849-三板橋之Run



起跑前大家閒話家常，今天就由雞爺來個深蹲教學，膝蓋保持在腳尖後面，背部要直、挺胸收腹.....，ㄅㄅ...姿勢怪怪的，看來我們要加油囉！而兔子也適時的在這時出現了，一條路也就從跳躍灑麵粉那一刻起動囉！

此時的心充滿著期待，期待著今天的路線是又如此的美麗，當進入大屯溪沿溪而行，溪中巨石嶙峋溪水清澈，而天然的小瀑布出現在眼前時，大家也忍不住跳入溪中來個清涼消暑的SPA，整條路線四周皆有大樹圍繞，綠蔭蔽日非常涼爽，山林溪谷很美，但腳下的石頭踩起來就是滑，每踏一步都介在快要扭到卻又沒扭到之間，無法控制的走得搖搖晃晃，哈...應該不是只有我有這樣感覺啦！

三板橋為大屯溪古道的起點，橋樑橫跨大屯溪，分三段皆以石板架設而成故稱三板橋，感謝兔子辛苦做路，讓我們擁有大屯溪之美，享受群山環抱，更可見證百年歷史橋樑，也為這美麗Run劃下完美的ending！





今天是台灣熊中元普渡的吉祥日，中元祭為台灣重要的民俗節慶，我們也準備了三牲四果及供品，祈福迎安，增滿福德，感謝大地的福佑，台灣熊永保平安！



三板橋下與38雞聊天，得知參加China Hash2000次活動時認識了就冷與騙子，在他們的邀約下來跑台灣熊，就從此愛上了台灣熊，他深深感受到台灣熊及大家的熱情，如此溫馨的大家庭，是他來台灣一定要來和我們見面的動力，三八雞珍惜著跟我們一起的時光，想想我們是多麼慶幸有緣加入這個團體，享受著每個週六一起淋米嚕的日子，或許一個團體一定有著不同的聲音，但秉持著互相包容互相體諒與了解，像三八雞一樣用一顆熱忱單純的心，讓屬於您我的台灣熊更美好喔！

❤ 台灣熊 ❤



# 107年度第3次幹部會議記錄

各組組長報告：

## 秘書組：

蘇孫賢報告：現任秘書組組長編輯周報跳脫舊式窠臼，雖然是黑白印製但圖片內容精彩，希望熊友多多投稿分享心得讓週報更豐富，也感恩兔子辛苦找路外還編寫了路線文章。謝謝！

## 總務組：

陳忠義報告：舉辦2天1夜特別跑步已經完成計劃。預定參加人數120到150人，九月開始接受報名。

日期：11月10、11日

地點：南投蕙蓀農場，搭乘30人中型巴士前往。

費用：男士四人房每人3500元。女士四人房每人3450元。雙人房只有18間，先訂先贏，每房另外加收800元。為了讓熊友儘快回到溫暖的家，第二天活動結束後沒有晚餐，即刻返回台北。

## 財務組：

林靜好報告：報名系統還是有很不方便的使用盲點，因為程式是使用者設計，他人操作還是無法去適應。建議回覆原本方式或是辣妹副會長引領另一位設計者提供報名程式。

## 公關組：

今年已經完成三項任務：

邀請母會台北捷兔一起舉行聯合跑步。

邀請友會參加9月22日的世界清潔日淨灘活動，跑步地點預定在金山某海灘，已經請熊友黃連旺協調當地里長等士紳幫忙處理垃圾。利用時間，積極參與夜跑團體，拉攏年輕人對台灣熊認同，活力台灣熊。

## 聚餐組：

檢討846跑次餐後接續取酒一事，仍然引用舊例：在Bash組與餐廳結帳後不再提供任何飲料或食物。取用者須自行付費。

## 路線組：

汪明聰報告：已經有幾個友會將來共襄盛舉，一起參加跑步淨灘活動。12月20日台灣熊不做Run，而是要全體參加母會台北捷兔2400跑次的活動。

10月20日與台北捷兔在新竹尖石鄉舉行聯合特跑，已經接受報名中，名額有限，請熊友把握難得的機會儘速完成報名。

## 臨時動議：

協會劉理事長：不管是熊友帶來的新朋友或是老朋友，已經來到跑步的集合點了！請主動繳費，即使不跑步仍然要繳，這是Hash界的規矩也是尊重當天的兔子，（除非離集合場地很遠）收費的詳細方式已經有公佈過了！

創始林會長：之所以要求跑滿10次以上才準許當兔子做路，就是因為跑步路線中的麵粉記號要正確引導，否則很容易讓人迷路。

路線組綠水：提議每周都能安排掃把以策安全。

結論：只有特別跑步因為在外地路線較長才會安排幾位掃把將人平安帶回，一般的例行跑步路程較短沒有安排，但是若有新朋友參加時就要請帶來的熊友陪伴一起跑，為了安全，直到認為新朋友沒問題才可放飛。

**LINE版主：**群組除了提供各項跑步訊息之外也讓熊友們在平常就可以聊聊天、開開玩笑。然而每個人的想法與觀念不同，在不強求約束中取得最大的公約數就是大家不談政治、不談宗教、不能因為喝醉了就在群組中出言恐嚇或罵人。會議的結論要求版主執行以下處理方式：

第一次散播上述言論者，請其自行刪除並表示歉意，版主不追究。

第二次散播者則版主逕行將其踢出群組，一個星期後恢復其權利。

恢復群組成員後若又再犯，版主即將其再次踢出群組永不納入。

台灣熊一直是個令友會稱羨的團體，成員來自士農工商中的英雄好漢，每個星期六將這裡當成第二個家。在群組中肆意的發言當然會引起他人的不悅，請熊友們珍惜良好的互動，不要輕易踩紅線。

107年度第4次幹部會議將在11月18日舉行，請幹部們屆時撥冗參與。